

Jasmine
MEDICAL DAYCARE CENTER
真善美日間保健中心

真善美日間保健中心

Jasmine Medical Daycare Center

真诚 善良 美丽
Truth Goodness Beauty



欢迎致电查询

邹秉雄
240-683-0033
吕思慧
240-386-7882
中心电话
240-232-2288

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874

We are an equal opportunity employer

小城故事喜和樂 人生境界真善美

真善美札記

秉雄



八月底, 4级飓风艾达(hurricane Ida)突然来袭, 在路易斯安那州登陆肆虐破坏后, 并为东岸带来破记录的豪大雨, 沿海地区发生极其严重的洪水。在纽约, 地铁站内也成为泽国, 很多地下室的住宅也被淹没。风暴造成人命及高达500亿美元的损失。同一时间, 西岸的山火也不停爆发, 极端气候引致的高温带来树木的自然, 迅速蔓延而

波及民居, 生命财产危在旦夕。很幸运, 我们身处的马州只下了几场大雨, 蒙郡及邻近区域一切安然。我内心不期然的感谢老天爷的眷顾, 让我们选择在这里定居。很少的自然灾害, 几乎没有地震、没有大飓风、大龙卷风、也没有严重的野火、四季分明、夏季不太热、冬季很短, 真的是一个福地啊。我感到身在这福中, 应该更惜福。面对新冠肺炎已经持续20个月的疫情, 每天睁开眼睛, 我只祈盼我和我的至亲好友, 工作夥伴, 真善美的会员们, 都能平安健康快乐过好每一天, 就于愿足矣。

几场暴雨后, 天气变得凉爽, 远山稀落的黄叶渐渐在绿树丛中冒出来, 小径上也偶有落叶飘散, 正是一叶知秋的景象。一晃眼, 秋天已届, 这是一个思念的季节, 也是一个美丽的季节, 虽然我们遇到一些烦心的事情, 我们宁愿选择不去计较。中秋节快到了, 这是金秋庆丰收的时刻, 我愿与爱护我们、关心我们、欣赏我们的朋友一齐平安快乐度过。

前几天, 在中心与王阿姨聊天时, 她突然问了我一个问题, 让我觉得非常暖心而思绪翻腾, 她问我们怎麼可以找到那么多的又长得又好又那麼愿意为老人尽心尽力服务的同事? 我告诉她, 答案就是我们的运气, 我们选择同事, 首要是要有爱心, 有爱心

的人, 相由心生, 自然就会有漂亮帅气的面相吧。还有人以类聚, 近朱者赤, 自然就会跑到一起。结论是我们大家都是有共同价值观, 同事如此, 老人会员如此, 彼此珍惜, 互相扶持就构成了真善美这个温馨美丽的家。我很自豪是这个家的一份子, 从护理团队、交通团队到膳食团队全是无微不至, 下了班回家也不怕辛劳, 时刻为老人献上爱心, 人间有情, 确实是很难能可贵的。

近日, 中心里超过30年树龄的茉莉花, 在修掉枯枝后, 经悉心呵护, 重新绽放更多新枝, 不断开出芬芳美丽的花朵, 一幅兴旺气象, 令人非常鼓舞。

但愿人长久, 千里共婵娟。

写在中秋节前夕 祝中秋人月同圆, 平安快乐。

您在远处孤单的时刻 我们还是惦记著你



诚 聘

1. 行政助理一名
能讲流利中英文, 有行政及书写文稿经验者优先
(Please send full resume to email szuhuichow@gmail.com)
2. 驾驶员 全职或兼职
具一般驾照 驾驶纪录良好 男女均可
有意者请电, 吕主任
240 386 7882



巫伯伯中秋感懷

黃葉飄落又仲秋
月圓人缺鏡照九州
豪情放歌亦風流
老歡慶真善美

巫伯伯書